Информация
о способах и адресах направления обращений получателей финансовых услуг страховому брокеру, в Банк России, в саморегулируемую организацию, объединяющую страховых брокеров, членом которой он является


1. Информация о способах и адресах направления обращений получателей финансовых услуг в ООО «Страховой брокер «Мирное небо»:

ООО «Страховой брокер «Мирное небо» принимает обращения получателей финансовых услуг:
- направленные посредством почтовой связи (почтовым отправлением) по адресу: 121357, г. Москва, ул. Верейская, 41;
- направленные посредством курьерской службы, экспресс-почты, нарочным по адресу: г. Москва, ул. Молодогвардейская, д. 7, стр. 1;
- направленные по адресу электронной почты ООО «Страховой брокер «Мирное небо»: info@ib-ps.ru.

2. Информация о способах и адресах направления обращений получателей финансовых услуг в Банк России:

Получатели финансовых услуг могут обратиться в Банк России посредством почтовой связи (почтовым отправлением) по адресу: 107016, Москва, ул. Неглинная, д. 12, к. В, Банк России.
Кроме этого, получатели финансовых услуг могут обратиться в Банк России иными способами, указанными на странице Банка России в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (https://cbr.ru/), в том числе посредством подачи обращений в пункт приема корреспонденции Банка России по адресу: Москва, Сандуновский пер., д. 3, стр. 1 (режим работы: понедельник – четверг: с 9:00 до 17:30, пятница: с 9:00 до 16:15).

3. Информация о способах и адресах направления обращений получателей финансовых услуг в саморегулируемую организацию, объединяющую страховых брокеров, членом которой является ООО «Страховой брокер «Мирное небо»:

ООО «Страховой брокер «Мирное небо» является членом следующей саморегулируемой организации, объединяющей страховых брокеров:
- полное наименование саморегулируемой организации на русском языке: Ассоциация Профессиональных Страховых Брокеров;
- сокращенное наименование саморегулируемой организации на русском языке: АПСБ.
Получатели финансовых услуг могут обратиться в АПСБ посредством почтовой связи (почтовым отправлением) по адресу: 109004, г. Москва, ул. Земляной Вал, д. 64, стр. 2, этаж 7, помещение I, комнаты 17, 17а, 17б, 18 (офис 708).
[bookmark: _GoBack]Кроме этого, получатели финансовых услуг могут обратиться в АПСБ иными способами (по телефону + 7 (495) 915-80-40, по электронной почте: info@apsb.online, insbrokinfo@gmail.com, info@insurancebroker.ru), указанными на странице АПСБ в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (http://insurancebroker.ru/).
